## 2022 曼谷特會 聚會 (三)

但願主,你憐憫我們!給我們有耳可聽到聖靈今天要向眾教會 說什麼話,求你恩待我們,把所有的弟兄姊妹們都交在你的恩 手中,求我們的父神祝福我們,阿們!

感謝讚美主,我們再來看一看希伯來書第十二章,從 22 節開 始到最後一節。「你們乃是來到錫安山,永生神的城邑,就是 天上的耶路撒冷。那裡有千萬的天使, 有名錄在天上諸長子之 會所共聚的總會,有審判眾人的 神和被成全之義人的靈魂, 並新約的中保耶穌,以及所灑的血;這血所說的比亞伯的血所 說的更美。你們總要謹慎,不可棄絕那向你們說話的。因為, 那些棄絕在地上警戒他們的尚且不能逃罪,何況我們違背那從 天上警戒我們的呢? 當時祂的聲音震動了地,但如今祂應許說 :「再一次我不單要震動地,還要震動天。」這再一次的話。 是指名被震動的. 就是受造之物都要挪去. 使那不被震動的常 存。所以我們既得了不能震動的國,就當感恩,照神所喜悅的 *,用虔誠、敬畏的心事奉 神。因為我們的神 乃是烈火* | (希 伯來書 12:22-29) 。在這裡的經節特別告訴我們,今天我們 已經來到天上的錫安了。錫安, 是那偉大君王的城邑; 是神的 國度:屬天的耶路撒冷。大部分的弟兄姊妹們、基督徒沒有 這樣的觀念, 我們很多時候都以為, 教會是屬地的, 我們在這 個地上。每個禮拜都來聚會, 照著傳統的方式, 唱詩、講道、 聚聚會、回家. 就這樣地過日子。沒有人有這樣的觀念. 說. 教會是屬天的耶路撒冷,是活神的城邑,是錫安山。在這裏, 我們的神是審判的神,而且,教會是眾長子的教會。太高了, 太榮耀了! 請問弟兄姊妹們, 你們來聚會的時候, 有沒有這樣 的感覺? 教會應該是屬天的! 這裡說. 我們來到了屬天的耶 路撒冷, 是不是? 這裡說得很清楚, 是永生神的城邑! 這裏 . 也有千萬的天使, 可能你們沒有看見, 但是這些千萬的天使

都在這裡服事我們,我們都沒有感覺。我們所做的,他們都看得一清二楚。

這是眾長子之會,太奇妙了! 其實,神有幾位長子呢? 當然只有一位啊,我們的主耶穌! 但是,我們受浸進入耶穌基督裡,披戴了基督,我們就有分於祂長子的職分了! 長子是作王的! 是與基督一同承受基業的! 可是我們都沒有這樣的感覺。我不知道你們有什麼樣的感覺? 在這裡我們是守節,神是審判眾人的神,在這裡還有被成全之義人的靈魂,弟兄姊妹們,你們是不是被成全了呢? 當然我們都是義人,基督是我們的義,但是義人的靈魂還必須被成全。你是不是有心,願意被成全,達到那個被成全的地步呢? 有沒有這樣的感覺?

主耶穌基督的寶血,不只是要洗淨我們的罪,也要把新約所有 的祝福,都帶進來給我們享受。新約的祝福太多了,神要把祂 的話、祂的律法,一句一句地刻在我們的心裡,寫在我們的心 思上,要來變化我們這個人。有沒有這樣的心願?而且,這裡 說. 所臨到我們的、我們要接受的. 是一個不能震動的國。真 的嗎?不能震動嗎?我們沒有這樣的感覺. 活在神國的裡面. 亂來、照著自己的意思而行、要做什麼就做什麼、不聽話. 主 在這裡說、袖再一次要震動萬有。當時、祂的聲音震動了地 。請問弟兄姊妹們,神的話震動了你的心沒有? 我們聽了那麽 多話. 心裡有沒有震動? 你們聽了那麼多信息, 你們的心裡被 震動了嗎? 或是,聽完回家就罷了、完了!不受感動、不被摸 著、沒有感覺、不悔改!聽完就算了,就忘了。聽道而不行道 ,像雅各書說的,聽完就忘了,沒有作用。你知道,不只是沒 有作用,是麻木了。沒有感覺了。你說,像我們這樣的人,可 憐不可憐啊? 你們自己想想,我也要自己想一想,讀主的話每 一天都讀, 主的話感動了我們的心嗎? 改變了我們嗎? 我們裡 面有感想,有響應嗎?話聽谁去了嗎?有沒有改變?如果沒

有的話,那我們大有問題。這裡說,再一次我不單要震動地,還要震動天。奇怪,神的話能震動地也能震動天,但不能震動你的心?你說,我們怎麼辦啊?如果我們心不被震動,那要怎麼悔改呢?要悔改,心要先被震動啊!心不被震動,要怎麼悔改?我都沒有感覺我錯了,我要怎麼悔改?我還覺得我很對,別人錯,我很對,爲什麼要悔改呢?你說我們這班人,可憐不可憐?天跟地都震動了,但我的心震不動。這樣的事情,我看得多了。很多話,有時候我說得很重,但是震動不了人的心,沒有作用。我都灰心了!很多時候,我說,主啊!我還該說什麼話?連祂說的都不能震動人心了,我說的更不能震動人心!說了是白說的。到最後,我都不敢說話了!還是閉口不言好。所以,"再一次"這話,是指著受造之物都要被挪去,使那不能被震動的常存。但願神再一次地來震動我。我們在心中有很多該挪去的東西,但是如果神的話都不能震動我這人,怎麼能挪去該挪去的東西?

每一天,我都在主面前禱告,主啊!把一切在我裡面的酵除掉,一切污穢的東西把它除掉,一切愛世界的東西除掉,一切貪婪的東西除掉,一切罪惡的東西除掉,要守這除酵節!你天天守除酵節嗎?你上次除掉一切的酵是在什麼時候?所以弟兄姊妹們,我們如果心裡沒有這樣的態度的話,神根本沒有辦法在我們身上做事,使那些不能被震動的常存在我們裡面。所以28節說:「所以我們既得了不能震動的國,就當感恩,照神所喜悅的,用虔誠、敬畏的心事奉神」。我們是事奉神的,當然每一個人都在事奉,你在事奉、我也在事奉,每一個禮拜主日大家都來事奉神,但是,怎樣事奉?這裡說,就當感恩,照神所喜悅的,用虔誠、敬畏的心事奉神。神是神!你知道嗎?祂是神!我們要尊重祂!在瑪拉基書,神說:我既然是你的父,那我的尊重在哪?你們都不尊重我。要事奉,大家隨隨便便來事奉我,也沒有問過我喜歡這樣的事奉嗎?我的尊敬在哪裡?虔誠的心在哪裡?懼怕我嗎?尊敬我

嗎?還是隨隨便便地就來事奉了?祭司們進到聖所裡面去事奉的時候,態度應該是聖潔的。不能就這樣跑進去聖所裡面去事奉,你會死死地被抬出來。我們事奉神要有無虧的心,身體用清水洗淨,也要脫掉舊人穿上新人和聖潔的衣裳到聖所內來事奉神。我們事奉神,是不是有這樣的態度呢?或是就這樣地跑進去事奉?所以,我們的事奉是死的、沒有生命、不能討神的喜悅。沒有敬虔的心、沒有敬畏的心,這樣的事奉能討祂的喜悅嗎?大家都是預備一篇信息來講道,你說這樣的講道,父神會欣賞嗎?你要講道給誰聽?父神能得到什麼?能滿足祂的心意嗎?所以,我們的事奉,我都不敢說是怎樣的事奉。所以這裡說,我們當如何事奉,因為我們的神乃是烈火。

但是,我們不相信,不相信祂是烈火。你記得亞倫的兒子拿答、亞比戶是怎麼死的嗎? 祂們是亂事奉而且被烈火燒滅。我們不怕。還以為事奉得很不錯。那應該怎麼辦呢? 趁還有機會悔改吧! 弟兄,我知道,你是願意事奉神的人,但是,不只是要願意,而是要按著神的旨意來事奉祂,不能隨隨便便地來事奉,祂是神啊! 要記得,祂是神! 是全能的神! 是尊貴的、是榮耀的、是聖潔的、是公義的、是至高的神、是萬軍之耶和華、是全能的神啊! 天上、地上所有的天使,都是伏在祂面前,聖老!都喊不出來。所以彼得說得很對,你們要聖潔! 因為我是聖潔的神! 特別是作祭司的,更是要聖潔。盼望這樣的交通,能夠提醒我們,能夠幫助我們。叫我們能夠醒悟過來。你們可以看看,你們的光景是如何?你們滿意嗎? 如果連你們自己都不滿意了,那我們的神會滿意啊?

弟兄姊妹。主來的日子近了,真的很近了。我們的時間不多了,我不敢告訴你們還有多久,我不知道。但是,我可以說,時

候近了。就像約翰說的,時候近了!時間不多了!真的是不多了!最近發生了一件很奇妙的事,在美國的的德州,有一位弟兄,神給他負擔要養幾頭紅牛犢,結果他成功了!養了五隻完全是紅的牛犢,上個月,就是九月十五號用飛機運去以色列,是五頭完美沒有瑕疵的一歲紅牛犢。所以下一年,就是明年以色列的新年就兩歲了,所以他們準備明年的年底要開始獻祭。意思就是說,但以理九章 27 節,那個獻祭的光景,不久就會出現了!相不相信由你吧!如果時間到了,神要沒有瑕疵的,完全是紅的牛犢,你說神做不到嗎?既然如此,你們應該相信,神的話會應驗的。時間不多了!現在新約已經兩千年了!你以爲主還會再等幾百年?時候很近了。我們還在這裡慢吞吞的,還以為還有時間。時間快沒了!所以,好好地在主面前悔改。好,既然主警告了我們,我們再來讀啟示錄第一章。

在第一章裏, 主藉著約翰提起亞西亞的七個教會, 當然我們大 家都知道、這七個教會是有預言性的。弟兄會就已看得很清楚 了, 這七個教會預言整個教會歷史的發展。從以弗所的第一個 教會到今天的老底嘉, 這是教會兩千年的歷史。這是不錯的. 很正確的,而且很客觀的。倪柝聲弟兄也說得很清楚。但是. 這只是一方面;今天我們要用另外一個角度來看。因為這也是 當初七個教會真正的光景。當初,在約翰的時代,亞西亞的七 個教會, 有七個不同的光景, 每一個教會都不一樣, 你看, 七 個教會有哪兩個是一樣的?每個教會都有她的特點。她的特點 不是指好的特點. 很多都是指壞的特點。現在就把這七個教會 擺在我們面前。今天,我所認識的教會,每一個都不一樣,對 不對? 連泰國的眾教會都不一樣啊! 新加坡的教會也不一樣、 台灣的也不一樣、菲律賓的也不一樣、哪有兩個教會都是一樣 的?所以, 弟兄姊妹們, 每個教會都不一樣, 那我要問你們, 你們要做哪一個教會?有七個教會,七種光景。曼谷的教會是 屬於哪一類的? 弟兄,你在那邊多年,你說曼谷的教會是哪一 類的?你不必回答我。桃園的屬於哪一類的?新加坡的屬於哪

一類的?哪一個是最適合你們的?你們說啊!大家都說不出來了?大家都不敢說了!那怎麼辦?七個給你選一個,你不敢說,那怎麼辦?沒有把握說!如果沒有把握的話,那主來了,我們要怎樣面對祂呢?至少,我要問你們:在你們的心中,你們盼望成為哪一個教會?在你們心中,你們有沒有渴慕成為像非拉鐵非那樣的教會?真的嗎?渴慕嗎?我不太相信!你怎麼渴慕?怎麼有渴慕卻不去行,那怎麼渴慕?有渴慕的心,就要努力去行啊,對不對?如果有渴慕,而不努力去行的話,那怎麼是有渴慕?有渴慕就要殷勤去得著,對不對?天天去尋找,求主幫助我們。要不然你說你渴慕,怎麼渴慕?

第一個教會,以弗所教會是離棄了起初上好的愛的教會。你們 是這樣的一個教會嗎? 你不要以為,我們有很多好的工作,傳 福音也不錯,人數也不少,道也講得不錯,也有忍耐,很多好 處。你們都看得到這些好處,還以為你們是不錯的對不對?也 有事奉,不是沒有啊! 曼谷教會有沒有事奉? 有! 有沒有傳福 音?有!有沒有壁餅聚會?有!有沒有青年聚會?有!有沒有 特會?有!那什麽都有就很好了!對不對?但是.那最好的 . 起初的、上好的爱. 有沒有啊? 如果沒有的話. 在神的眼中 已經是墮落了。所以不要欺騙自己,不要以為我們有十樣東西 . 十全十美是很不錯的教會. 但是起初的愛沒有了. 墮落了。 神不在平你工作多好,教會有各種各樣的運動,你不要以為神 就很喜歡了。你有兒童聚會、青年聚會、福音聚會、什麼運動 都有,好像都很好,但是這位行走在我們中間的大祭司卻說: 以弗所教會啊! 你們已經墮落了! 不悔改的話, 你們的金燈臺 就被挪夫。你要明白神如何看待祂的教會、神、我們的主耶穌 . 如何判斷祂教會的光景。如果. 我們對祂的愛已經不絕對了 ,而且是冷冷淡淡的,你卻說我還愛祂!主耶穌說,你愛父母 親過於愛我,你就不配得我;你愛世界,就不配得我。不配得 祂。你不把最好的愛獻上給祂, 你就已經不配得祂, 墮落了。

你愛的東西太多了! 你愛你的房地產過於愛祂。在你的心中. 你爱的東西比愛祂愛得更多。所以,以弗所的教會已經墮落了 ,不是說,她什麼都沒有,但是,這個最上好的愛如果缺少了 . 就墮落了。所以燈臺就挪去了。燈臺沒了那還是教會嗎? 那 當然不是! 我們卻還以為是! 我聽過有弟兄們說. 教會燈臺不 會被挪掉的! 那我說, 主耶穌就說謊了? 主說, 我會把你的燈 臺挪夫, 你說不會, 那我要聽誰的? 我們強調一地一會。我說 . 不是一地是第一。死了還是教會? 沒有起初最好的愛還是教 會? 愛世界的教會還是教會? 那你說. 我們這樣去明白聖經. 對嗎?所以我們只能說:一地一地一地,一地變成第一。不是 這樣嗎?把人關在那裡,死了你也要死在裡面,不能出來!因 為是教會啊! 死了你也要埋在裡面! 撒狄的教會死了, 你也要 埋在裡面. 變成墳墓了. 你還要埋在裡面! 不能離開! 因為是 教會啊! 一地一地一地! 你一直說一地一地, 變成第一第一。 說快一點的話就搞不清楚是一地還是第一! 我們都是這樣的搞 不清楚! 那七個教會, 你自己斷定吧!

第一個是離棄了起初上好的愛的教會。基督真實是我們起初上好的愛嗎?你愛我們的主耶穌比愛任何事物更多嗎?真的嗎?如果不是的話,你就不配得著我們的主耶穌。這個是第一個誡命,要盡心、盡性、盡力,來服事、愛我們的神。這個是第一條誡命。因為祂是神!我們太任意了,我們只相信祂,我們卻不愛祂。愛我們的神是最高的誡命!沒有一條誡命比這條更高的!如果我們失去這一個愛,我們已經墮落了。慢慢地,很多東西都會跑進來。你做長老的地位,高高在上,在搞權柄、搞地位、搞名聲,大家都要聽你的。你就搞尼哥拉黨;代替基督那最高的地位;代表基督的權柄,大家都要聽你了。彼此爭吵!那你說,這還是教會嗎?主耶穌啊!我們要悔改!所以以弗所教會,已經墮落了。她不悔改,就沒有生命了。有很多運動,很多工作,但是生命樹沒有了!所以主耶穌告訴他們,得勝

的,我要給他吃神樂園中的生命樹。所以,不要屬於第一類的 ,對不對?

那你說,第三類呢?別迦摩,屬世界的教會,你說你們不屬世界,不愛世界,那為什麼還要吵架?還要打官司?還要搶財產?雅各書告訴我們,如果愛世界,你就成為神的仇敵。你們是屬於別迦摩的教會嗎?我們的心裡是不是真的愛世界,你們自己斷定吧!這個世界就要過去了。你看今天的光景:你的錢已經不值錢了,油價也那麼高,食物也那麼貴,你們的錢已經死值錢了,抽價也那麼高,食物也那麼貴,你們的錢已經貶值了,長了翅膀飛掉了,華爾街要垮了,什麼都好貴。你們去讀彼得後書第三章,所有的東西都要被燒掉,所有的舊造都要捲起來被丟了、被燒了,像舊衣服一樣。時候快要到了。你們去意說得後書第三章,所有的東西都要被燒掉,所有的舊造都要捲起來被丟了、被燒了,像舊衣服一樣。時候快要到了。你們去是很不穩定的。你還要愛世界?約翰一書第五章告訴我們,整個世界是握在那惡者的手中,到最後完全了了。我們還要愛什麼世界?你們要不要做一個愛世界的教會,別迦摩的教會?你們選吧!

或者,你們要做推雅推喇的教會,那裏有耶洗別在。隨隨便便地,什麼都有,淫亂的、拜偶像的,要什麼就有什麼,要做什麼就做什麼,還有撒但的奧秘在裡面,很可怕的,有各種各樣的光景,像天主教教會的光景,他們自己都說了,撒但住在他們那邊。很可怕的!你不要以為好笑啊!這不好笑;這太可怕了!但是,我們也不要以為撒但不在我們中間,撒但一黨的人也在我們中間!所以,我們要小心!有尼哥拉黨、有巴蘭,那就有撒但在,就有肉體在。我們的己是那麼強,有時候我們都不知道,都想不到我們是那麼可怕的人!

那撒狄教會是死的,按名是活的,其實是死的。那你們是活的 還是死的?弟兄你說,教會是活的還是死的?還是是半死半活

的?哪一半是死的?哪一半是活的?有時候是活的.有時候是 死的, 那到底是死的還是活的? 很難說啊! 所以, 主對眾教會 說的話,是很嚴重的。第三童裏的撒狄教會,主耶穌告訴她:: 我知道你的行為。行為還是很多的,但是行為就是行為而已。 按名你是活的, 其實是死的。這個, 很嚴重啊! 神的教會是死 的, 你說? 我們的主是活的, 但祂的教會是死的, 可能嗎? 我 們的主耶穌是勝過死亡的, 但祂的教會是死的, 你怎麼解釋? 我沒有辦法解釋!很可怕的啊!我們無法想像教會可能是這樣 的。今天早上,我才收到一個消息,有一個美國弟兄在尋找要 跟我們有交通,因為他從一個地方教會出來,一直在找我們, 因為他多年前與我們有交通, 他告訴我們弟兄說, 他要快快地 從那個地方跑出來,因為那個地方太死了。他要從墳墓裏跑出 來。你說,你要在那邊聚會嗎? 當然,死人不會覺得他們自己 死了。主耶穌啊! 你說, 可憐不可憐? 你要謹慎, 堅固那剩下 要衰微的、就是快要死了的、只剩下一點點的生命就要死了。 因為我見你的行為,在我的神面前,沒有一樣是完全的。那你 說,在你們教會之中,哪一樣是完全的?為什麼不完全?因為 死了! 死的東西哪裡是完全的. 是不是? 沒有生命了. 還能被 成全嗎?活的,才能被成全!死了,就沒有辦法再長了,就沒 有辦法再前進了! 活的東西, 才能夠一直活下去。那你們的教 會是不是一直在長進一直在變化, 變成完全呢? 一直變化成為 基督那榮耀的形像呢?還是一年過一年,仍是那個老樣子?不 進則退啊! 你們說, 在新加坡的教會怎麽樣? 是不是年年一直 谁步, 還是一直退步? 如果你們一直退步, 還在那邊覺得自己 不錯. 那怎麽辦? 你說我們這樣的光景是不是很可憐? 那你說 台灣的呢? 馬來西亞的呢? 菲律賓的呢? 所以, 我們讀啟示錄 七個教會的時候,不能夠只是讀一些道理,沒用的!我願意看 到我所在的教會是一直往前的!每一個禮拜、每一個月、每年 是一直往前走的。要有變化!要谁步!要模成基督的形像!要 長進! 成為初熟的果子, 達到那榮耀的目標。如果沒有這樣的 光景, 那我們還是活的教會嗎? 按名是活的, 其實是死的。願 意做這樣的教會嗎?

或者, 你們要做老底嘉的教會? 你們在裡面, 祂在外面。大家 關在教會的裡面, 主耶穌在門外敲門。請問, 老底嘉還是一個 金燈臺嗎?都沒有金子了還是金燈臺啊?主耶穌已經告訴他們 ,你們已沒有金子了,要到我這裡來買金子,那還是金燈臺嗎 ? 並且還是赤身露體的. 要買衣服穿上! 完全被暴露了. 他們 自己還以為很富足,其實很貧窮!也沒有油,那還會發亮嗎? 你說他們是什麼燈臺? 弟兄們! 我們要成爲哪一類的教會? 你 在裡面、主在外面敲門。你把自己關在裡面、把主耶穌關在外 面。我們就是這樣!我們所有的人在裡面,但是主耶穌在外面 。你說,不是這樣的光景嗎? 弟兄姊妹們,七個教會那樣的情 形。不正是形容我們今天教會的光景嗎? 你們自己察看察看吧 ! 要悔改! 所以只剩下兩種教會. 是神沒有責備的. 我們只有 兩個選擇!好好地悔改吧,弟兄姊妹們!真的!不要生氣!不 要以為我在罵你們!我不是在罵你們.我在鼓勵你們.我的心 . 交通地都流血了. 盼望主能夠改變我們. 要不然. 啟示錄是 白讀的了。

\*以上内容未經講員校閱